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 بارم برگ بنویسید.آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخدانش ردیف

 برگ بنویسید.درستی یا نادرستی جملات زیر را در پاسخ 1

OOها الف( دو دایرۀ متداخل هیچ مماس مشتتترن اداراد و در     R R   (O  وO  مراکز دو دایره وR 

Rو   .شعاع    دو است                  

     دهد.ب( بازتاب، جهت شکل را تغییر امی

صویر    ایز عمود بر خط ABخط ج( اگر پاره شد، ت شته با ستای عمود بر خط بازتاب قرار دا ست.                                                                                               بر را بازتاب ا

  

 های زیر را با عبارات مناسب پر کنید.جای خالی قسمت

 های    در یک اقطه همرس باشند.فقط اگر ...............های همۀ ضلع د( یک چندضلعی محاطی است اگر و

 اامیم.هت( در حالتی که خط و دایره دو اقطۀ اشتران داشته باشند، خط را اسبت به دایره ............... می

ای مااند ............... در ، اقطهPصتتۀحۀ  از B، تبدیلی استتت که در   ، تصتتویر هر اقطۀ vتحت بردار  Tو( ااتقال 

BBهما  صۀحه است که  v  
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عمود  ABبر  CDرا اصف کرده است. اشا  دهید  ABوتر  CDقطر  2

 کند.را اصف می ABاست و کما  
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برابر است با:  BACˆبا توجه به شکل، ثابت کنید اادازۀ زاویۀ ظلی  3
𝑨𝑪⏜

2
. 

. 

25/1 

ااد. اادازۀ زاویۀ بر دایره مماس Cو  Bهای شده، اضلاع زاویهدر شکل داده 4

B چند درجه است؟ 
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OHاشا  دهید اگر  C(O,R)در دایرۀ  5 OH    گاهAB CD .25/1 است 

ضیه: ثابت کنید هر گاه  6 شد و از اقطه Mق سم کنیم، مربع  Mای بیرو  دایره با سبت به دایره ر مماس و قاطعی ا

 های دو قطعۀ قاطع.ضرب اادازهاادازۀ مماس برابر است با حاصل
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به طول  ABکما   7


3
 را به دست  ورید. ABای به شعاع یک قرار دارد. اادازۀ کما  روی محیط دایره 
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TTبا استۀاده از دستور محاسبۀ طول مماس مشترن خارجی، اشا  دهید در دو دایرۀ مماس خارج  8 RR  2 

(T  وT  اقاط برخورد خط مماس و دو دایره، وO  وO ).مراکز دو دایره هستند 

75/0 

صف  9 ضلع هر مثلث و ایمثابت کنید عمودمن ضلع، یکدیگر را روی دایرۀ محیطی مثلث یک  ساز زاویۀ مقابل به    

 کنند.قطع می

1 

قدر داریم. اقطۀ تماس دایرۀ محاطی این مثلث با ضتتلع متوستتط   ، از دو ستتر ضتتلع چه 6و  5، 3مثلثی به ابعاد  10

 دقیق باشند.ها فاصله دارد؟ رسم شکل الزامی است ولی ایازی ایست اادازه
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پا )ایزومتری( قطع کند، ثابت کنید بازتاب طول Mای مثل خط بازتاب را در اقطه ABخط در حالتی که پاره 11

 است.

1 

ضلعی منتظم محاط در    باشد، اشا  nیک ضلع از  ABداریم. اگر  rیک دایره به شعاع  12

   دهید:
180

𝑛
 r sin2  AB = 
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 های ساعت دورا  دهید.در جهت عقربه 60شده را شکل داده 13

 

75/0 

 75/0 قدر است؟باشد، شعاع دایرۀ محاطی داخلی    چه 4و  3، 2محاطی خارجی یک مثلث برابر های اگر شعاع دایره 14

15 
′A′B′Cاگر بداایم

△

ABCیافتۀ دورا  
△

 توا  مرکز دورا  را مشخص کرد؟است، چگواه می 
75/0 

𝐝1در شکل،  16 ∥ 𝐝2  و فاصلۀd1  وd2  برابرa  است. بازتاب اقطۀA  اسبت بهd1 

 اامیم.می Aرا  d2اسبت به  Aو بازتاب  Aرا 

AAالف( ثابت کنید  a  2 

 تصویر کرد؟ Aرا به  Aتوا  ب( با چه تبدیلی می
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را  Aاامیم. می Aدهیم و بازتاب می d1را اسبت به  Aمطابق شکل، اقطۀ  17

 اامیم.می Aدهیم و بازتاب می d2اسبت به 

 را به دست  ورید. AOAالف( اادازۀ زاویۀ 

 قدر است؟چه AAب( اادازۀ 
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 20 مجموع امرات 

 موفق باشید.
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